



ЄВЛОГІЙ

АРХІЄПИСКОП СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

<http://www.portal-pravoslavie.sumy.ua>
e-mail: bogolubov-67@mail.ru

Вих. № 29

від « 22 » серпня 2014 р.

вул. Соборна, 31
м. Суми, 40000, Україна
тел. +38 (0542) 22-24-53
факс +38 (0542) 22-33-71

**АРХІПАСТИРСЬКЕ ПОСЛАННЯ
АРХІЄПИСКОПА СУМСЬКОГО І ОХТИРСЬКОГО ЄВЛОГІЯ
З НАГОДИ ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ 2014 РОКУ
духовенству, чернецтву та мирянам Сумської єпархії
Української Православної Церкви,
всім мешканцям Сумщини**

**Дорогі й улюблені у Христі брати і сестри!
Шановні земляки!**

В історії кожної держави є подія, яка визначає її сутність, яка стверджує її суверенітет, яка дає усвідомлення власної ідентичності. Це День незалежності, національне свято народу, що усвідомив свою долю в єдності своєї історії, що отримав єдність духовного буття.

Нинішній рік є особливим для українського народу: ми стали сучасниками трагедії, що розгортається на наших очах. Військові події на Сході України принесли численні жертви серед наших співгромадян, земляків, єдиновірних братів і сестер. Випробування переживає кожна сім'я, кожен громадянин України і мешканець Сумщини зокрема.

У 2014 році завершив свій земний шлях Предстоятель Української Православної Церкви Блаженніший Митрополит Київський і всієї України Володимир (Сабодан). Собором архієреїв обрано нового Предстоятеля Української Православної Церкви. Ним став Блаженніший Митрополит Онуфрій (Березовський). Молитви усієї церковної спільноти за упокій спочилого Предстоятеля та за благоуспішне обрання нового очільника Української Православної Церкви об'єднали нас.

Нині, у цей вкрай важкий час, Православна Церква на Сумщині виконує своє служіння по відношенню до тих людей, які прагнуть християнського життя і вічного спасіння. На Сумщині з перших днів громадянського протистояння у Києві, а згодом – і в інших регіонах, - підноситься спільна молитва за мир в Україні. Організована духовно-пастирська і матеріальна допомога військовослужбовцям Збройних Сил України, мирним жителям Донецької та Луганської областей, вимушеним переселенцям, що знайшли притулок на Сумщині. Православні священники постійно надають допомогу воїнам, опікуються біженцями та постраждалими від військових дій. Налагоджена взаємодія із тими, хто бажає долучитися до надання такої допомоги.

Зважаючи на небезпеку від збройних приготувань, що відбуваються біля державного кордону України і Російської Федерації, що проходить на Сумщині, а також усвідомлюючи відповідальність за паству Сумської єпархії, я у письмовому зверненні до вищого державного керівництва висловив свою стурбованість та попросив припинити військову ескалацію у безпосередній близькості від кордону України.

Але, незважаючи на всі ті справи, які ініційовані та проводяться за безпосередньої участі духовенства і віруючих Сумської єпархії, все частіше і частіше лунають безпідставні звинувачення, створюється штучний образ ворога та атмосфера ворожості по відношенню до православних віруючих. Окремі представники релігійної та суспільно-політичної спільноти дозволяють собі висловлювання та дії не лише образливого характеру, але й такі, що створюють загрозу безпеці православних громад та віруючих. Занепокоєння викликає те, що такі дії часто відбуваються за мовчазної згоди представників влади.

Зважаючи на зазначене, хочу знову і знову наголосити: Сумська єпархія Української Православної Церкви є релігійною організацією, діяльність якої спрямована на всіляку підтримку жителів області, на створення загальної атмосфери суспільної злагоди та конструктивної співпраці на благо вітчизни.

Засуджуючи будь-які прояви діяльності, що суперечать чинному законодавству України, екстремізму та сепаратизму, ми категорично відкидаємо безпідставні звинувачення і агресивні дії по відношенню до парафій та віруючих. Ми заявляємо: не існує ніяких підстав вважати православне духовенство та віруючих ворогами Української держави. Ми прагнемо до порозуміння, а не до конфронтації, ми налаштовані на співпрацю, а не на протистояння, ми бажаємо миру, а не війни. Сумщина – це

наш рідний дім, це наша земля, з якою пов'язані наші долі. Ми хочемо бачити наш спільний дім у мирі, злагоді й процвітанні.

Дорогі брати і сестри у Христі! Нині з боку окремих діячів лунають заклики до православних про необхідність змінити конфесійну приналежність своїх громад, тобто зрадити своїй православній вірі й Церкві – і тоді нібито будуть подолані усі проблеми сучасного релігійного життя. Пам'ятайте: через зраду Церкві Христовій ніякі проблеми вирішені бути не можуть. Закликаю вас зберегти віру і вірність Святому Православію, твердість духу і мир у серці.

У день нашого національного свята – День незалежності України – звертаюся до кожного жителя Сумщини. Нехай Господь Вседержитель допоможе нам здолати всі труднощі сьогодення, нехай наша молитва і взаємна підтримка стануть запорукою суспільного порозуміння, нехай наша праця дасть добрі плоди добробуту нашого рідного краю – благословенної Сумщини! Боже, Великий, Єдиний! Нам Україну храни!



+ Євлогій
АРХІЄПІСКОП

СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

22 серпня 2014 року,
кафедральне місто Суми